RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Sekolah : MTs Syekh Lokiya Towale
Kelas / Semester :IX /2 (genap)
Mata Pelajaran : Bahasa Indonesia
Materi Pokok : Teks diskusi
Alokasi Waktu : 6 X 40 menit ( 2x pertemuan)

A.Tujuan Pembelajaran
1. Memahami fungsi teks diskusi

2. Mengindentifikasi informasi teks diskusi berupa pendapat pro dan kontra dari permasalahan
diskusi

B. Metode Pembelajaran
Metode pembelajaran : Diskusi ( luring )

C. Media, Alat/bahan, Sumber belajar

Media : Worksheet atau lembar kerja siswa,LCD,Proyektor
Alat/bahan : Spidol,Papan tulis,Laptop,infocus
Sumber Belajar : Buku Bahasa Indonesia kelas IX Tiga serangkai

D. Kegiatan Pembelajaran

Pendahuluan
Membuka pembelajaran dengan salam,doa,dan membaca surat pendek juz 30
Memeriksa kehadiran peserta didik
Mengaitkan materi/tema/kegiatan yang akan dilakukan dengan materi sebelumnya.
Mengajukan pertanyaan yang ada kaitannya dengan pelajaran yang dilakukan
Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan dipelajari
dalam kehidupan sehari-hari.

v D e

Kegiatan Inti

1. Menyangkan atau menunjukan gambar/foto,video yang relevan

2. Guru memberikan contoh-contoh materi fungsi diskusi untuk dapat dikembangkan peserta
didik

3. Peserta didik dan guru membahas contoh yang ada dalam buku paket mengenai materi
fungsi diskusi

4. Peserta didik membagi kelompok terdiri dari 5-6 orang

5. Peserta didik bersama kelompoknya mencatat semua informasi tentang materi fungsi
diskusi

6. Peserta didik mempresentasikan hasil kerja kelompok dengan rasa percaya diri



Penutup
1. Guru dan peserta didik membuat kesimpulan materi fungsi dengan bimbingan guru
poin-poin yang penting yang muncul dalam materi fungsi diskusi
2. Guru menutup pembelajaran dengan bacaan Hamdallah

E.Penilaian

Penilaian Ketrampilan : unjuk kerja siswa
Mengetahui, Towale, Januari 2020
Kepala Madrasah Guru mata pelajaran
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